
ІНСТРУКЦІЯ

Рослинний засіб для нормалізації об’єму та 
функціонального стану щитоподібної залози
Склад: 1 капсула містить: основна речовина: екстракт кореня перстачу білого сухий — 
300 mg (мг); допоміжні речовини: целюлоза мікрокристалічна, кальцію стеарат, желатин 
(оболонка капсули).
Вміст капсули: порошок від світло-коричневого до коричневого кольору з відтінками 
сірого. Зміна кольору обумовлена рослинним походженням сировини.
Властивості основних речовин:
Підземна частина (корінь) перстачу білого (Potentilla alba) містить амінокислоти, іридоїди, 
сапоніни, фенолкарбонові кислоти, флавоноїди, дубильні речовини, а також цинк, мідь, 
залізо, селен та інші, які впливають на виробництво тиреотропного гормону, на процеси 
відновлення тиреоцитів (клітин щитоподібної залози), сприяючи нормалізації рівня гормо-
нів щитоподібної залози. Екстракт кореня перстачу білого має виражену тиреотропну, 
антиоксидантну і протизапальну дію.
Рекомендації щодо споживання: 
«АЛЬБА®» рекомендується в якості дієтичної добавки до раціону харчування як додаткове 
джерело флавоноїдів, фенолкарбонових кислот і сапонінів з метою нормалізації об’єму та 
функціонального стану щитоподібної залози.
Спосіб застосування та рекомендована добова доза: 
Вживати дітям старше 12 років та дорослим по 1 капсулі 2 рази на добу за 15 хвилин до 
прийому їжі, запиваючи питною водою. 
Мінімальна тривалість курсу споживання — 2 місяці. За призначенням лікаря курс 
споживання може складати 6 і більше місяців. При необхідності курс споживання можна 
повторити через 2-3 місяці. 
Застереження: 
Перед застосуванням рекомендована консультація лікаря. Не перевищувати рекомен-
довану добову дозу. Добавку дієтичну не слід використовувати як заміну повноцінного 
раціону харчування.
Протипоказання: 
індивідуальна непереносимість компонентів, вагітність та період лактації.
Форма випуску: капсули №180 в картонній пачці або №365 в полімерній банці.
Маса нетто 1 капсули: 350 mg (мг) ± 5%.
Строк придатності: 2 роки. 
Умови зберігання: зберігати в оригінальній упаковці в сухому, захищеному від світла та 
недоступному для дітей місці за температури не вище 25 °С.

Виробник: ТОВ «ОМНІФАРМ УКРАЇНА», Україна, 08702,  
Київська обл., м. Обухів, вул. Миру, буд. 7В, поверх № 3; тел.: +38-04572-67067.
Фактична адреса потужностей (об’єкта) виробництва: 
АТ «ВІТАМІНИ», Україна, 20300, Черкаська обл., 
м. Умань, вул.  Успенська, 31.
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Скануйте QR-код, 
щоб дізнатись більше

Якщо Вам або Вашим близьким необхідно часто або тривалий 
час приймати цю або інші дієтичні добавки, пропонуємо Вам 
приєднатись до Клубу споживачів OMNICLUB:
• спеціальні ціни на економ-упаковки продукції, 
• безкоштовна доставка до Вашого міста, 
• інші корисні сервіси та вигідні пропозиції.
Детальні умови участі у Клубі OMNICLUB та реєстрація: 

ЗРУЧНІСТЬ & ЕКОНОМІЯ

omnishop.com.ua

Добавка дієтична «АЛЬБА®»


